

NBA 总决赛6月3日拉开帷幕

颠峰之上 二“士”相争 谁主沉浮?

在5月31日,卫冕冠军金州勇士完成史诗般的逆转,他们在主场战胜俄城雷霆昂首挺进总决赛。而东部冠军克利夫兰骑士则早已翘首以盼,等待着最终决战到来。美媒体也更新了最新一期的球队实力指数,数据预测,勇士赢得总冠军的概率是骑士的3倍。



是以“水花兄弟”为核心的勇士成功卫冕还是以“三巨头”为核心的骑士完成复仇,究竟谁能够登上王者之冠?让我们拭目以待。 新华社发

卫冕冠军经过与雷霆的七场苦战,艰难地完成了逆转神迹,展示了他们十足的信心和超强的实力,根据数据分析,勇士击败骑士获得总冠军的概率高达75%。

从具体来看,勇士以4比0的总比分横扫骑士的概率为12%;他们最有可能以4比1的总比分拿下骑士,出现这种结果的概率为26%;去年勇士以4比2的总比分战胜骑士赢得总冠军,今年他们以同样比分登顶的概率为17%;而通过抢七大战,勇士战胜骑士的概率为21%。

反观骑士,在去年的季后赛中,他们曾打出一波十连胜,并最终再度闯入总决赛。但表现如此出色的他们还是不被看好,数据预测他们只有25%的可能性最终夺冠。

具体来看,骑士以4比0横扫勇士的概率仅有2%;以4比1的比分夺冠的概率

为4%;他们最有可能以4比2的总比分登上荣誉之巅,但这个概率也只有11%;而他们通过抢七之战拿下总冠军的概率为8%。

在常规赛中,勇士在与骑士的两场交锋中都取得了胜利,并且第二场在骑士主场的大胜成为骑士换帅的导火索,但换帅之后的骑士面目一新,在季后赛中他们也展示出了良好的状态,所以两队之前在常规赛的交手几乎不能作为参考。

去年总决赛,骑士阵容并不完整,勒夫和欧文先后受伤,但他们仍旧与勇士拼杀六场,今年骑士阵容中并无伤员,“三巨头”状态也相当不错,在实力对比上与勇士相比可能更加平衡。

今年创造73胜9负的常规赛历史最佳战绩的勇士在季后赛中并不轻松,库里在首轮比赛中就遭遇伤病,在接连淘汰火箭和开拓者之后,面对雷霆他们险遭淘汰,但最终他们还是完成惊天逆转,展现了卫冕冠军的实力。

两队都表达了对于能与对手再次在总决赛中对决的期待,至于勇士成功卫冕还是骑士完成复仇,时间会告诉我们答案。

双方的总决赛首场比赛将于北京时间6月3日在勇士主场甲骨文体育馆进行,期待双方奉献精彩的对决。

近4万元的图书送到村民身边

新华区为农家书屋补充新图书

本报讯(记者毛玺玺 通讯员何风云)“这是又来的一批新书,现在书更全了,查个种植养殖资料、防疫知识、卫生常识什么的,比以前方便多了。”5月31日上午,新华区香山管委会边庄村农家书屋,村民王军芳一边翻看图书,一边和村民们热烈地讨论。

据了解,新华区此次为辖区农家书屋共补充更新图书3100余册,音像制品391张,有适合农民的农业科技读物、医疗卫生健康读物,也有供学生阅读的课外读物及世界名著。

为确保农家书屋藏书常添、常换、常新,巩固农家书屋工程建设成果,吸引更多农民群众读书、用书,并真正从中受益,连日来,新华区文化旅游局对全区27个农家书屋发放了总价值近4万元的图书。

市残联康教中心举行庆六一文艺汇演

本报讯(记者沙星海)6月1日下午,市残联康教中心举办的欢庆六一文艺汇演在市残联康教中心游乐园举行,来自康教中心聋儿语训部和康复部的90余个孩子和老师全心参与,表演了精彩的节目。

虽然是听障儿童,说话吐字不清晰,演出过程也很不流畅,但对于他们来说,能走上舞台发出一个音,都让家长和老师激动不已。家长们看到自己的孩子在台上表演,高兴地站起来和孩子一

起做动作,为他们拍照。

市残联康教中心有关负责人说,语训部的孩子们表演的《四句半》节目是老师们自己编排的,通过简单的词语讲述了孩子们一天的生活。虽然他们说得并不清楚,但是从刚来一句话也不会说到现在能说话,已经是很大的进步。

据悉,平高集团电力工程公司的员工捐款为孩子们购买了漂亮的演出服装,平顶山学院志愿者服务总队的同学们在演出前专门购置了演出道具。



6月1日上午,金素珍在用说唱的形式为群众进行法制宣传。当日,宝丰县中华曲艺展览馆在东演艺厅《大书场》举办金素珍法制书场专场演出,吸引众多听众前来欣赏。据了解,该展览馆《大书场》自2014年9月开办,近两年时间里,共演出200余场次,观众达数万人次。

本报记者 牛智广 摄

“打”动天下 “击”情舞钢

——省第四届青少年打击乐展演暨第11届全国青少年打击乐比赛河南选拔赛侧记

5月27日至29日,一场声势浩大的音乐盛会——2016年河南省第四届青少年打击乐展演暨第11届全国青少年打击乐比赛河南选拔赛,在美丽的舞钢市龙源湖畔动感上演。赛场上选手们激情飞扬,鼓乐正酣;赛场下,舞钢市打造“打击乐之乡”,以文化带旅游,以文化促转型,同样引人振奋。

本届打击乐比赛以“‘打’动天下 ‘击’情舞钢”为主题,旨在以赛事为平台,展示舞钢城市形象、宣传舞钢旅游、拓展舞钢影响。

舞钢市是中国优秀旅游城市、国家

森林城市和国家园林城市,优越的地理条件,良好的自然环境,造就了舞钢市举办各项赛事的独特资源优势。

近年来,舞钢市实施“文化强市”战略,以创建河南公共文化服务体系示范区为契机,依托城市与自然紧密结合的独特优势,提升文化软实力。该市把山水旅游、人文旅游结合,实施双轮驱动齐发力,通过不断引入重大文体赛事品牌,倾力打造人文旅游新局面,进而带动旅游服务功能日臻完善,促进旅游产业突飞猛进发展、城市自信心和吸引力愈发增强,为经济发展转型提速、发展提质找

到了新的突破口。数据显示,仅今年5月,该市就举办有首届舞钢环湖马拉松比赛、全国青少年打击乐比赛河南选拔赛、首届全国菊花节诗歌大赛等在全国、全省、全市有影响的重大文体赛事活动近10场,其中,“环马赛”吸引了3000多名海内外选手参加、数万人次观赛;打击乐赛吸引了1300多名选手参加、近万人次观看;菊花节诗歌大赛征得来自美国、加拿大、澳大利亚、新西兰等国以及国内近30个省区市的3000多篇作品;此外,中央电视台、新华网、央广网、凤凰网等国内一线媒体也纷纷对赛事进行报道,把来自舞钢的声音传至

世界每一个角落。这些活动,在带动城市影响力不断提升的同时,也更加有力地刺激了以旅游业为主导的第三产业强力发展。

据舞钢市有关负责人介绍,此次打击乐赛事结束后,上海市打击乐协会将携手舞钢市委宣传部分,筹备打造一场“魅力舞钢”打击乐大型户外实景演出,山水作舞台,邀请演艺界、商业界大师,利用声光电技术,以真山、真水演绎舞钢风土人情,助推舞钢从传统的山水游向人文旅游、文化旅游转型。同时,以中国著名打击乐演奏家、教育家陈少伦先生命名的“陈少伦打击乐国际学校(中美合作)”将落户舞钢,目前,该校已进入建设阶段。此外,承接本次比赛的赛后效应,舞钢市还将成立中小学及幼儿园音乐课程孵化基地、筹备舞钢文化创意产业园,举办“2017第四届全国鼓艺大赛”等。

“赛前精心谋划、准备,赛后总结利用、吸收,赛事过后,比赛所留下的无形价值是不可估量的,对舞钢市的旅游业、文化产业等的影响将是深远的。”比赛组委会秘书长王小朋感慨道。(本报记者 杨德坤)

端午

回馈读者系列优惠活动

——平顶山日报传媒集团联合十七省辖市报社推出“思念有礼,粽享万家”活动

双重礼品,活动优惠到最大值:

- 1.购任意一款粽子礼盒,一盒送德菜豆腐干一袋(200克/袋)。
- 2.购任意一款粽子礼盒,随礼盒赠送您价值128元的西班牙皇家酒窖红酒一瓶礼品券。

爆款

端午飘香粽子礼盒,规格1×1000g×6
销售价62元,读者会员价59元

1200g 醇香雅礼粽子礼盒,规格1×1200g×4
销售价78元,读者会员价69元

1336g 闲庭品香,规格1×1336g×4
销售价128元,读者会员价99元

1420g 国色天香
规格1×1420g×4
销售价198元
读者会员价149元

800g v粽享
销售价98元
读者会员价89元

仙姿堂阿胶糕买一盒300克送一盒80克,买一盒500克送两盒80克。

规格	市场价	会员价
500g 1×10g×50片	498元	298元
300g 1×10g×30片	298元	188元
80g 1×10g×8片	88元	48元

纯蜂蜜,零添加,假一赔百

一次性买1000g蜂蜜送银鸽软抽一提,一次性买3000g蜂蜜送500g蜂蜜,数量有限,送完为止。

“农将军”石磨全麦面粉
第一袋正价,第二袋半价

买牛肉或牛腱一箱均送豆干一袋

地址:平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心 电话:8980198 4943059
更多配送商品详询读者服务中心 电话一打,优质商品配送到家!

新华站 2363788 卫东站 2220366 湛南站 7052439
中心站 2579798 矿区站 3586970 新城区站 2667653
新街站 3739212 东工人镇站 3260868